
 
PROVA DE SUFICIÊNCIA EM LÍNGUA FRANCESA – 18-08-2017 

 

FOLHA DE RESPOSTAS 
(não serão corrigidas provas feitas a lápis; somente com caneta preta ou 

azul) 
(as respostas devem ser dadas em Língua Portuguesa padrão) 

(é permitido o uso de dicionários IMPRESSOS) 
 

Com base na leitura dos textos apresentados, responda às seguintes questões: 
 
Questão 1: Como pode ser compreendido o título do texto 1: “Le bifteck n’a plus la 
cote”? (1,5) 
 
______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

_____________________________________________________________________ 

 
Questão 2: De acordo com ambos os textos, uma alimentação “natural” seria possível? 
Justifique sua resposta com trechos do(s) texto(s). (1,5) 
 
______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________ 

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

____________________________________________________________________ 

 
 

 

 
 
 
 
 
 

UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS 
FACULDADE DE LETRAS 

DEPARTAMENTO DE LÍNGUAS E LITERATURAS ESTRANGEIRAS 
CENTRO DE AVALIAÇÃO DE SUFICIÊNCIA EM LÍNGUA ESTRANGEIRA 

 



Questão 3: No texto 2 “Les cinq commandements de la morale alimentaire 
contemporaine », como pode ser entendido o quinto “mandamento”: “Ne pas oublier le 
plaisir”? Como tal mandamento implicaria um “devoir”? (2,0) 
______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________ 

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

____________________________________________________________________ 

 
Questão 4: Traduza a segunda parte do texto “Le bifteck n’a plus la cote”, a partir do 
trecho « Par ailleurs, les journaux » até « ....mangent moins et mangent mieux ». 
(5,0) 
 
______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

____________________________________________________________________ 

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

____________________________________________________________________ 

 
 

 


